

بم دھماکے وہی عناصر کر رہے ہیں جو خودکش حملوں، دھماکوں اور دہشت گردی کے ذریعے

ملک کو غیر مستحکم کرنا چاہتے ہیں۔ الطاف حسین

اپنے گھناؤنے مقاصد کیلئے معصوم و بے گناہ شہریوں کے خون سے ہولی کھیلنے والے انسان کہلانے کے مستحق نہیں ہو سکتے

راولپنڈی میں بم دھماکوں کی شدید مذمت۔ درجنوں افراد کے جاں بحق اور متعدد افراد کے زخمی ہونے پر اظہار افسوس

لندن۔۔۔۔ 4 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے راولپنڈی میں بم دھماکوں کی شدید الفاظ میں مذمت کی ہے اور ان واقعات میں درجنوں قیمتی جانوں کے جاں بحق ہونے اور متعدد افراد کے زخمی ہونے پر شدید افسوس کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ بم دھماکے وہی عناصر کر رہے ہیں جو خودکش حملوں، بم دھماکوں اور دہشت گردی کی کارروائیوں کے ذریعے ملک کو غیر مستحکم کرنا چاہتے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ اپنے گھناؤنے مقاصد کیلئے معصوم و بے گناہ شہریوں کے خون سے ہولی کھیلنے والے انسان کہلانے کے مستحق نہیں ہو سکتے۔ جناب الطاف حسین نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ ان بم دھماکوں کی اعلیٰ سطحی تحقیقات کرائی جائے اور اس میں ملوث دہشت گردوں کو عبرتناک سزا دی جائے۔ انہوں نے بم دھماکوں میں جاں بحق ہونے والے افراد کے لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور زخمیوں کی جلد صحتیابی کی دعا کی۔

کارکنان و عوام حیدرآباد کے سابق حق پرست رکن اسمبلی مقبول احمد قریشی کی صحتیابی کیلئے دعا کریں۔ الطاف حسین

لندن۔۔۔۔ 4 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے حیدرآباد کے سابق حق پرست رکن سندھ اسمبلی مقبول احمد قریشی کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مقبول احمد قریشی کو جلد اور مکمل صحتیابی عطا کرے۔ جناب الطاف حسین نے کارکنان و عوام سے بھی اپیل کی ہے کہ وہ مقبول احمد قریشی کی جلد صحتیابی کیلئے دعا کریں۔

روزنامہ دی نیشن لندن کے ایڈیٹر محمد سرور کی علالت پر الطاف حسین کا اظہار تشویش

لندن۔۔۔۔ 4 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے لندن کے روزنامہ دی نیشن کے ایڈیٹر اور سینئر صحافی محمد سرور کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے۔ اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ وہ محمد سرور کو صحت کاملان عطا کرے اور ان کی عمر دراز کرے۔

صدر ٹاؤن یوسی 8 کے حق پرست نائب ناظم اور ایم کیو ایم برنس روڈ سیکٹر کے کارکن سے رابطہ کمیٹی کا اظہار افسوس

کراچی۔۔۔۔ 4 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے صدر ٹاؤن یوسی 8 کے حق پرست نائب ناظم عارف گدی اور ایم کیو ایم برنس روڈ سیکٹر کے کارکن محمد شہزاد کے بڑے بھائی عبدالرؤف کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگواروں کو لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ دریں اثناء عبد الرؤف مرحوم کو میوہ شاہ کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ برنس روڈ گلی نمبر 1 میں واقع جناح مسجد میں ادا کی گئی۔ نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی سید شاکر علی، حق پرست ٹاؤن ناظم محمد دلاور، نائب ٹاؤن ناظم ناصر تیموری، یوسی ناظمین، نائب ناظمین، کونسلر، ایم کیو ایم برنس روڈ سیکٹر کمیٹی کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحوم کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔

## ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کی فاتحہ سوئم

سوئم کے اجتماع میں رابطہ کمیٹی، وزراء، مشیران، ارکان اسمبلی، ناؤن ناظمین، علمائے کرام، عمائدین شہزاد کارکنان و ہمدردوں کی بڑی تعداد میں شرکت

کراچی۔۔۔4، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کی رسم فاتحہ سوئم آج ان کی رہائش گاہ واقع روئی گرین سٹی گلستان جوہر میں ہوئی جس میں مرحومہ کی روح کے ایصال ثواب کیلئے قرآن و فاتحہ خوانی کی گئی۔ سوئم کے اجتماع میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر شیخ لیاقت حسین، رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج انور عالم، جوائنٹ انچارج عبدالحمید، اراکین رابطہ کمیٹی شعیب بخاری، نیک محمد، اشفاق منگی، بشکیل عمر، طارق میر، حق پرست سینیٹرز، وفاقی و صوبائی وزراء، مشیران، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، حق پرست ناؤن ناظمین، نائب ناؤن ناظمین، یوسی ناظمین، نائب یوسی ناظمین، کنسلرز، ایم کیو ایم کے تمام ونگز و شعبہ جات کے اراکین، ایم کیو ایم کراچی کی سیکرٹری کمیٹیوں کے ارکان، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں، ممتاز علمائے کرام مولانا سید محمد نعوی، مولانا سید اکرام حسین ترمذی، مولانا اکبر علی ناصر، حکیم محمد احمد زیدی، مولانا شاہ سراج الحق قادری، علامہ عباس کمیلی، مولانا محمد اسد یوبندی، مولانا سعید قمر قاسمی سمیت عمائدین شہر کے علاوہ مرحومہ کے عزیز واقارب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ بعد ازاں لندن سے آئے ہوئے ممتاز عالم دین حافظ مسرور الحسن نے اجتماعی دعا کرائی جس میں مافیہ خاتون مرحومہ کے بلند درجات، لواحقین کیلئے صبر جمیل اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی درازی عمر اور صحت و تندرستی کیلئے خصوصی دعا کی گئی۔ سوئم کے اجتماع میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی، وزراء، مشیران، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، ناؤن ناظمین، علمائے کرام، کارکنان و ہمدردوں اور مرحومہ کے عزیز واقارب نے سلیم شہزاد سے ملاقات کر کے ان کی والدہ محترمہ کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا۔

## انگریزی روزنامہ دی نیوز کے رپورٹرز فصاحت محی الدین کے والد کا سوئم، حق پرست رکن سندھ اسمبلی فیصل سبزواری کی شرکت

کراچی۔۔۔4، ستمبر 2007ء

حق پرست رکن سندھ اسمبلی فیصل سبزواری نے سینئر صحافی اور انگریزی روزنامہ دی نیوز کے رپورٹرز فصاحت محی الدین کے والد کے سوئم میں شرکت کی۔ سوئم کا اجتماع مرحومہ کی رہائش گاہ ناظم آباد نمبر 3 عید گاہ گراؤنڈ میں واقع مسجد بلال میں ہوا جس میں مرحومہ کی روح کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کی گئی۔ اس موقع پر حق پرست رکن سندھ اسمبلی فیصل سبزواری نے مرحومہ کے تمام سوگواروں لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور انہیں صبر کی تلقین کی۔

## سلیم شہزاد سے ایم کیو ایم امریکہ اور جاپان یونٹ کا اظہار تعزیت

واشنگٹن۔۔۔4، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ امریکہ کے آرگنائزر راجاز صدیقی، جوائنٹ آرگنائزر رفرت خان، سینٹرل آرگنائزر نگ کمیٹی کے اراکین، یونٹ انچارجز، جوائنٹ یونٹ انچارجز، یونٹ، ایڈوائزر کمیٹی، میڈیا کمیٹی، معاون کمیٹی اور گوارہء ادب کے ارکان نے رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ امریکہ یونٹ کے تمام ذمہ داران و کارکنان سلیم شہزاد اور ان کے تمام اہل خانہ کے غم میں برابر کے شریک ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے، انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

دریں اثناء ایم کیو ایم جاپان کے آرگنائزر محمد شفیق اور آرگنائزر نگ کمیٹی کے ارکان نے بھی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد سے ان کی والدہ کے انتقال پر دلی تعزیت اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ اپنے بیان میں انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنی جوار رحمت میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

## ایم کیو ایم کے سابق مرکزی فنانس سیکریٹری ایس ایم طارق شہید کے برادر نسبتی محمد آصف کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت

لندن۔۔۔4، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی مومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے سابق مرکزی فنانس سیکریٹری ایس ایم طارق شہید کے برادر نسبتی محمد آصف کے انتقال پر دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے محمد آصف مرحومہ کی بیوہ اور تمام سوگواروں لواحقین سے دلی افسوس کا اظہار کیا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔